

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.03.2021 Numéro de publication: HR02-1005119616

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Les Amis de la Syrah et autres cépages rhodaniens SA, Neuchâtel, nouveau Les Amis de la Syrah et autres cépages rhodaniens SA en liquidation

Les Amis de la Syrah et autres cépages rhodaniens SA en liquidation c/o Jean-Philippe Arm chemin de Chantemerle 5 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici chemin de Chantemerle 5 Neuchâtel

Les Amis de la Syrah et autres cépages rhodaniens SA, à Neuchâtel , CHE-101.878.974 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 17.12.2020. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Les Amis de la Syrah et autres cépages rhodaniens SA en liquidation. Liquidateurs: Carrard Jacques, président, et Richon Yves, secrétaire, membres du conseil d'administration, lesquels continuent de signer collectivement à deux. Arm Jean-Philippe n'est plus membre du conseil d'administration; ses pouvoirs sont radiés. Adresse: chemin de Chentemerle 5, c/o M. Jean-Philippe Arm, 2000 Neuchâtel.

Registre journalier no 1558 du 04.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel